N = 0l &8 AF S H ANl A
2008 &= 20 A LB A
M XS9EH D
B AR )|BIAlE B E
CHol: A QI D|BHAIA XISl (ee:82)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
9,642,425 4,952,537 4,689,888
= 150,000
NEEL D 2 300,000
= 100,808
= 111,282
= 8,980,335
MAAIBIAIE EF 1,638, 100 225,304 1,412,796
AAIIBEAIE K& 1,638, 100 225,304 1,412,796
IR XA 38, 100 28,900 9,200
201 LBt AH| 12,900 11,400 1,500
01 AFR2t2ldl] 12,900 11,400 1,500
OBt H| 12,900
_SoEAlY 91 BYS HE (DY)
500,000& = 8JH 4,000
—XEAM & DM HEX 2HEs =
22 H& 2,400
N 1,000& * 2,0000H 2,000
= 80,000& = 5 400
—JIgRINEe AM2Z=
1,500,000& * 33| 4,500
—JIgSXNEE M HE
2,000& ~ 1,000% 2,000
202 o4 H| 16,200 13,500 2,700
01 =ZUWHbl 16,200 13,500 2,700
OIS U NABH BAE =
150,000& = 6 = 12& * 1.5 16,200
203 YR EAY| 4,000 4,000
03 AIMF=XHRFZAY| 4,000 4,000
OJLEXNFX 2HET 200,000& * 103 2,000
OXNSEHN 43t 200,000& * 103 2,000
303 LAa2 5,000 5,000
01 Za3 5,000 5,000
OEXNRFX CHEE M=
500,000& = 10Y 5,000
MSHIBAILE &S 100,000 196,404 N96,404
401 Al&EHIZLEL0HH] 100,000 196,404 N96,404
04 Al&H| 100,000 195,000 A 95,000
O&tHDIBIAIE X & 100,000,000 100,000
AA 3EXR NUEZ SHEZH ZA 300,000 300,000
401 AlE2HIZL 20| 300,000 300,000
04 Al&H| 300,000 300,000
Odgat 3EXF MEs SEE
300,000,000& 300,000
A2 AAHRSX ZHAFY 1,200,000 0 1,200,000
401 Al &EHI L E0HH] 1,200,000 0 1,200,000




M XS 3N

S AHI|EAIE = E

Chol ARIJ|BHAIA XIS
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 a‘;f{gf; inE=Er
01 JIS2XAFE AHHI 1,200,000 0 1,200,000
OAR AxdHRAHX ZLAIS
1,200,000, 000& 1,200,000
588,750 393,950 194,800
NS JE rag 300,000
= 288,750
S20|1H K& 63,790 36,190 27,600
sS40 LN 63,790 36, 190 27,600
301 Letg A= 2,000 2,500 A500
12 JIEIE &2 2,000 2,500 A500
OFJ|gel & RHIA2 X ()
200,000& * 10H 2,000
307 2I2+t0| & 20,000 20,000
04 OIZFSHAIE X 20,000 20,000
Oo=2z X sots U3l 20,000,000& 20,000
402 2IZ2HXHE0| ™ 41,790 33,690 8,100
01 Q28 x 41,790 33,690 8,100
OdiAs8&E#HS XA
2,000,000& = 7oHS X 14,000
OXSAS I =N ALY K&
23,690,000 = 1JHL A 23,690
O==J|Y9 1 HHHl K&
1,000,000& = 2JHE A 2,000
O&AIE EIF BA 2AXzs K&
700,000& * 3HE A 2,100
524,960 357,760 167,200
MeHAIE SHIME AL Ry 300,000
= 224,960
500,000 334,000 166,000
MeHAIEAIE S A nag 300,000
= 200,000
500,000 334,000 166,000
401 Al&EHIZLE0HH] g 300,000
= 200,000
04 Al&H| 500,000 334,000 166,000
O Y XMHAEAE SIS AIE
500,000, 000 500,000
g 300,000
= 200,000
SUSIAI R A& &l &2l 24,960 23,760 1,200
201 Let2AH| 14,960 13,760 1,200
01 AtR2t2lbl 5,760 5,760 0
Ogddt=24| 5,760
—MNATHHAIE MDA HAHE ==
= 120,000& = 4004 = 128 5,760




Sk

INRSE DAL

Hu Tl XS
CHol TP ALEE SIS ALDS (B &a)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
02 =339l 9,200 8,000 1,200
OAAEEHIK XY 8,000
—SOSAIZ AlEZHIRXIBI(2Y, X,
0]gh, dAH) 2,000,000& * 4044 8,000
O3s2=2 % HA 1,200
~HY AMNE HIIRS
50,0008 * 2004 = 12&8 1,200
401 Al &EHIZLE04H] 10,000 10,000 0
04 Al&H| 10,000 10,000 0
OSUIAIE AlE =4 2,500,000%4 4 2~ 10,000
122,589 89,945 32,644
XNEEH 2435 < 22,620
= 99, 969
122,589 89,945 32,644
NEEL D! = 22,620
= 99,969
2,000 0 2,000
HAE AMU= o= 1,000
= 1,000
2,000 0 2,000
201 L8249 H| o= 1,000
iy 1,000
01 AtR2t2ldl 2,000 0 2,000
OnM=z¢ 10,000& = 200& = 13 2,000
o= 1,000
= 1,000
2,500 2,500 0
203 g X & 500
= 2,000
2,500 2,500 0
307 2I12+01 ™ T 500
iy 2,000
02 OQI2HAAH X 2,500 2,500 0
OZ203 g X< 2,500,000& = 1JHS A 2,500
o= 500
= 2,000
32,300 30,000 2,300
HASAHIO JIAAAE DHAFS = 6,120
= 26,180
32,300 30,000 2,300
401 Al&EHIZE204H] < 6,120
= 26,180
04 Al&H| 32,300 30,000 2,300
OOIISHITE HAAE TR
190,000& = 170All CH 32,300




eS|
Mo TR BAHE
Crol: X ol SA5 (HR:HR)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
o= 6,120
= 26,180
15,000 0 15,000
IO ZMESH A MIAE HE AL & 4,500
iy 10,500
15,000 0 15,000
401 Al E2HIL 20| o= 4,500
= 10,500
04 Al&H| 15,000 0 15,000
O=00|xzMeB &3 X EIIAIE &AL
ol 100,000& * 1500H A 15,000
T 4,500
o 10,500
21,000 0 21,000
B2 H S ALY < 10,500
= 10,500
21,000 0 21,000
402 212t XH=20| & - 10,500
= 10,500
01 QIZtEE =X 21,000 0 21,000
OESFZF=EE S AIE X3
2,100,000& * 10AICH 21,000
o= 10,500
= 10,500
NEHAMEALS 49,789 57,445 NT,656
101 @A | 6,063 4,015 2,048
10 JIZtHZ2ZXNSES 6,063 4,015 2,048
O2JIEAM 2UH 2%
29,430 * 2% x 73 4,297
ONH I HIZEAN BEXSHA
29,4303 * 29 x 30 1,766
201 Yet2AH| 12,326 8,130 4,196
01 AtR2t2lbl 12,326 8,130 4,196
Ogddt~24| 5,206
—UANDZ=0IsAE 29 1,080
EdoE ME 2 80,000& = 54 400
T 31l 50,000& * 62 300
S22 2¢l 2,000& = 5004 100
2H0| 3t & A 254l
100,000& * 2004 = 13 200
H0IBEA FHEX 2L
1,000& * 4000 * 2002 80
—&H2F SEZA 1,806




EA XS 3 M

HXNSGSFH 243 -
el XS AM EA T (&)
_ _ Hug -
2N -3 -2 (FH) - NHEAMY - BHES Ol Ao OEEO—.H HlwS2
ANEMHE I 7
1,000& * 614 * 48 * 23] 488
NS E 1,318
I L
1,500€ * 61JHA * 45 * 2
3| 732
®d R
1,200€ * 61JHA * 45 * 2
3 586
—0luX 2 =222 ME 1,200
MG 500& * 1,0000H 500
ZdItE 50,000& * 14942 700
284 1,120
SO EA&G
70,000& * 8Y * 23| 1,120
Oll=Hl 1,500
—AAILF0ISAIE 29 24 7
10,000€ * 15004 1,500
O=&tl 1,000
—AANAFOSAIE 224 SAHS
5,000& = 20 * 103 1,000
ogxz 4,620
—AADF0IsAMEY SFFU(24D])
350,000 * 1CH * 3L 1,050
—H&EI| HIIDALEEl L 3,570
23y el 350,000 = 1CH = 7 2,450
St XsS Xt 80,0008 100 * 14 1,120
202 OHl 16,200 13,500 2,700
01 =2LH0IHI 16,200 13,500 2,700
OXSZNEds 42 =X
150,000& * 6% = 12&€ = 1.5 16,200
301 LEBAZ 1,200 1,800 A600
10 SHAIAHIEAZ 1,200 1,800 A 600
OXNYANELs NKEAX AHIE A
30,0008 = 20 600
O2Jetdus AL AdE4
30,000& * 20 600
402 RIZ2tXHE01 A 14,000 30,000 A 16,000
01 QIZIXt2E=x 14,000 30,000 A 16,000
O 24D EXAIS
2,000,000& * 7AICH 14,000
4,399,586 4,216,378 183,208
= 150,000
< 88,662




Sk

INESE D

BB AR B
Sl X H A B3 s2d)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS Aol i 2
zsns XA = 4,060,116
nsEANA =2 96,061 124,376 N28,315
nNEsEA HE & & 96,061 74,376 21,685
101 @A | 10,711 10,000 71
10 JIZHZ22ANHsSE+ 10,711 10,000 711
O MUALZE MHiE 2223 10,711
—Jla=s 29,4303 * 14 » 290 8,535
-S54 29,4303 * 1H x 41 1,207
—40) B8= 9,742,000& = 0.0994 969
201 B2 AH| 51,750 33,726 18,024
01 At222ldl 25,000 27,190 AN2,190
O detx=2H| 15,600
—NSHIAM L NSEAN =EE2= ME 2,900
HES 500& = 1,00000 * 23] 1,000
SdiItE 50,000& * 14JH A 700
OFLH 2+t 50,000& * 14002 * 13 700
wWsEXNE 228 A
5,000& * 100 500
—ASHMUEY L FHI /ABtMHE
SNDXM HZE100,0008 * 35 * 82tA 2,400
—nEdsE P2 20,000& = 100H 2,000
—NSOHHAIEZE JIUHEEE =2 7,300
2z 30,000& = 15004 A 4,500
AH|l= 8,000& * 350JH 2~ 2,800
—=&8X A 7Y oHLHE TI&
50,000& * 204 1,000
O 2gag 2,300
—23SALAL 2 s B AE
300,000& = 3H 900
_DENFOMIAS HALL
70,0003 = 10H = 23] 1,400
O 1=t 1,500
—nWEXNTEH 1,500
- 2% 10,000& * 5094 500
=25 100,000 * 5% * 24 1,000
O 29Xz 5,600
—SROYIIXE A A=
70,000& = 80CH 5,600
02 =323l 26,750 6,536 20,214
O=Zez o MA 25,750
—=8 =X S50t 83 s
1,600,000& = 12& 19,200




S LREEY
M :EDS X
Cel:i SR St

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 %*l‘;f{gf; inE=Er
—Xetstal =5IAIAE 232
100,000& = 12& 1,200
—ANSHHUBE L F=HXEH BEHE
=i 1,750& * 1,000 1,750
—XNSXEIIZA CHLHE M 3,600,000 3,600
OAI& &HI s Xl 1,000
— X SHAAI A S S X 1,000,000& 1,000
202 (4l 10,800 7,400 3,400
01 22Ul 10,800 7,400 3,400
O nNESAd=s 88 & nNsZA &g
150,000 * 4 » 128 x 1.5 10,800
203 €2 =&H| 1,000 1,000
03 AIFZ=XHI[E=XH| 1,000 1,000
O WsSEANEE 2HE3 200,000& * 53] 1,000
301 Letg A= 17,800 18,250 A450
07 BSI2to1=22|04H| 15,000 15,000 0
O SSAHAF A& S2|A 2 oA
1,500,000& = 10¥ = 13 15,000
10 SAIAHIEAZ 2,800 3,250 AN450
O S5=SAHA 23 DEASA Ad24
5,000& * 50Y * 43 1,000
ONESENEE HAX AHIB4A
5,000& * 304 + 123 1,800
303 a2 4,000 4,000
01 Za32 4,000 4,000
O HNYHABSHINEE & 2250 Al
o 1,000
— X% 300,000& * 1JH=SH 300
— 5 200,000& * 2)=H 400
—323 100,000& = 394 300
OMgABEH NS A ZAZ
60,000,000 * 5% 3,000
3,260,775 3,197,488 63,287
_ = 100,808
2 L SIES2AE X2
< 88,662
= 3,071,305
3,692 2,929 763
SIS NS TAH IR < 1,846
= 1,846
3,692 2,929 763
101 @1 A | o= 1,846
= 1,846
10 JI2ZtHIZ2Z2XANEE 4 3,692 2,929 763
OHBIL-EH(sHEHA) WES I AR 3,692




Sk
X XH .
S Tt

ool

INRSE DI

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 a‘;f{gf; inE=Er
—gy 29,430 * 17 % 4L 2,002
& 1,001
= 1,001
-5 29,430 = 179 * 12 = 1.5 751
o= 375
= 376
—=
29,4302 /8AI 2Hx2A| 2Ex 172 x5 %1 .5 939
o= 470
= 469
24+9H RIIIEXZ2 A& 2,800,000 2,800,000
307 @I2+0| & 2,800,000 2,800,000
09 2LHAHAEXZ 2,800,000 2,800,000
O 249 SIPES
2,800,000, 000& 2,800,000
227,785 184,028 43,757
HEALNd =482 X = 21,159
= 86,816
= 119,810
227,785 184,028 43,757
402 QI2tXH=0| A = 21,19
< 86,816
= 119,810
01 I2xE8e=x 227,785 184,028 43,757
OBNEdEABAS N (14MeH)
227,785,000 227,785
= 21,159
& 86,816
= 119,810
159,298 152,252 7,046
HASAH MHEXNRA = 79,649
iy 79,649
159,298 152,252 7,046
402 QIZ2tXHE0| ™ = 79,649
= 79,649
01 oI2tXEs8x 159,298 152,252 7,046
OHASAH MEXA
159,298,000& * 1JH & X 159,298
= 79,649
= 79,649
SHEHA HldHd BF 70,000 50,000 20,000
402 CI2t X220l ™ 70,000 50,000 20,000
01 QI2tXEE X 70,000 50,000 20,000




A RPN D (]

=

¥ Z0E A
CHol i 9 sl2 oAl XA

SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot dd 5 HRE2
0fl &t 08
O=0lZ6A Hladed 28
70,000,000 * 1OHL A 70,000
1,042,750 894,514 148,236
NSUHMAEZE &5 L | = 150,000
= 892,750
215,000 0 215,000
KNG HXIONE (LED WEAISD]) K& = 150,000
= 65,000
215,000 0 215,000
401 Al&EHIZLE04H] = 150,000
= 65,000
04 Al&H| 215,000 0 215,000
OLED WEXSD| 215,000,000& 215,000
= 150,000
o 65,000
WSOLM - HOIAlAE AX & Hb| 592,750 584,514 8,236
101 o124 d| 2,473 0 2,473
10 JI2ZtHIZ2E2XNSE S 2,473 0 2,473
OHASAIIA &2 F bl (2064 )
29,430& * 144 x 6 2,473
401 AlEHIZL 20| 590,277 584,514 5,763
04 Al&H| 590,277 584,514 5,763
ONSHEAId= X &L FH| 372,545
— Kb TH = A 112,500
A 1,600& * 30,000m 48,000
I Al 64,500,000& 64,500
—E 8T M 192,600& * 20000 2 38,520
—wWEANSI| &EX 121,385
a2l 36,869,000& = 1JHA 36,869
At H 2 42,258,000& * 2002~ 84,516
—ASI|, ABS, S| 24(7000)
45,000, 000& 45,000
—WEAMNSHONI A
7,842,160& * 30HA 23,527
—WEXNSI| W WH(100HA)
2,107,490& * 1504 31,613
OLED WEANSS WAl 19,164
—4M S 779,870& * 10X 7,799
—3MS 644,900& * 10X 6,449
—BsS 491,510& = 100H 4,916
OLED HE2E &X 8,158,170 * HIHA 40,791
OgoET =37l &3
2,885,050 * 504 14,426
OunEHMEX & & X 209,890& * 5004 A 10,495

_9_




LR EE

Hi ot

M zns N

chel: ot

)

JAEE =E 3 FH

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
QuUSHMEXT B4 114,990& * 100JH 11,499
OZZy NSl #2x2 EX8 &X
4 477, 730& * HIH A 22,389
Ogzs NYSX ENE 4X
3,292,180& = 3H 9,877
OEHLZ ALOIZ] HES &X 10,091,000 10,091
OHASAHUIIA A
8,000,000& * 8IH A 64,000
OHASHIHIIA KBS
300,000& * 5004 A 15,000
22 FXE AX 235,000 310,000 AT75,000
401 Al&EHIZLE04H] 235,000 310,000 75,000
04 Al&H| 235,000 310,000 A75,000
OHNE 240t BEEXNE &3
35,000,000& = 14 35,000
OR2H ASNY BEFIAE &
200,000,000& = 14! 200,000
HHSAAH (NABRD) 33,400 26,960 6,440
OlEASHHI (XIS A M D) 5,400 4,200 1,200
OlHAHEH (X Z M ) 5,400 4,200 1,200
203 YR F=&H| 4,200 3,000 1,200
04 ENSIYERFEI 4,200 3,000 1,200
ORANSHERE=AH| 350,000& * 12& 4,200
204 & R4 AH| 1,200 1,200 0
01 ZMIARa:AY| 1,200 1,200 0
OLEEEES-TE N
100,000 = 14 128 1,200
JI2ZH(XN<SHEH D) 28,000 22,760 5,240
Jl2Z3H(KEE M) 28,000 22,760 5,240
201 LBt AH| 18,400 16,360 2,040
01 AtR2teld] 18,400 16,360 2,040
Ogt=ZH| 7,840,000& 7,840
Oz &l 5,000& * 164 » 11 = 12& 10,560
202 (44| 9,600 6,400 3,200
01 22Uyl 9,600 6,400 3,200
OJl2xdd R 50,000& = 16 = 12& 9,600
MHEES(KNAAH D) 2,860,000 0 2,860,000
HEHH XIS (XS Z M D) 2,860,000 0 2,860,000
LHEAHA K& (XS HH ) 2,860,000 0 2,860,000
701 JIEISIHIE == 2,860,000 0 2,860,000
01 JIEIAHE=Z=ZS 2,860,000 0 2,860,000
OsZ2XNF2THALELESH BE2(2MA)
2,860,000,000& 2,860,000
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